

Международный день семьи.

15 мая- Международный день семьи. Семья- самое дорогое, самое главное, что есть в жизни каждого человека. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.

В этот день в нашей группе была организована выставка рисунков "Моя семья", посвящённая Международному дню семьи. Каждый из рисунков по своей сути уникален- это взгляд ребенка на его семью, на взаимоотношения внутри неё. Все работы пронизаны любовью к своим родным и близким.

Данная выставка помогла получить заряд положительных эмоций, желание дарить любовь, радость и заботу своим близким.



